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Робоча програма  з навчальної дисципліни „Вища математика” для студентів1-го та 2-

го курсу  кафедри електронних систем освітнього ступеня бакалавр за освітньою програмою 

«Електронні системи»  галузі знань 17 Електроніка та телекомунікації  за спеціальністю 171 
Електроніка. 
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1.ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Найменування показників 
Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Кількість кредитів  – 19 (12+7) Рік підготовки 

Загальна кількість годин – 570 2 - 

Кількість модулів – 14 Семестр: 

Тижневих годин для денної форми 

навчання: 

аудиторних – 3 

самостійної роботи студента – 3 

4 - 

Лекції (год.) 

20 - 

Практичні (семінарські) (год.) 

24 - 

Вид  підсумкового  контролю: 

іспит 

Самостійна робота (год.) 

46 - 

Форма підсумкового  контролю: 

усна 

  

 



2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Мета курсу полягає у формуванні розвитку логічного і алгоритмічного мислення, 

вивченні основ математичного апарату, який необхідний для розв'язання теоретичних і 
практичних задачтехніки, підвищитизагальний рівень математичноїкультури.  

Завдання курсу: навчити студентів самостійно працювати над математичною 
літературою та її застосуваннями, виробити навички математичного дослідження 
прикладних задач і вміти будувати математичні моделі технічних завдань.  

 
Перелік дисциплін,розділів, тем, засвоєння яких необхідне для вивчення даної 

дисципліни 
Вивчення даної дисципліни базується на знанні студентами курсу «Математика» та 

елементів вищої математики в обсязі середньої школи. Програма містить перелік тем, 
питань, які розглядаються на лекціях та практичних заняттях. Програмою передбачена 
самостійна робота студентів та контроль за нею. Приводиться список основної та 
допоміжноїлітератури, яка рекомендується для вивчення цієї дисципліни.  

Вимоги до знань та умінь:  

Студент повинен знати:  
системи лінійних рівнянь, основи векторної алгебри, рівняння прямої на площині, 

прямоїі площини у просторі, рівняння кривихдругого порядку, основні властивості границь, 
основні формули та теореми диференціального та інтегрального обчислення, основні 
положеннята методи рішень звичайних диференціальних рівнянь;  

Студент повинен вміти:  
розв'язувати та аналізувати системилінійних рівнянь, вирішувати найпростішізадачі 

аналітичної геометрії, вирішувати найпростіші задачі математичного аналізу, 
диференціальних рівнянь,застосувати на практиці отримані знання, обгрунтувати отримане 
рішення, провести аналіз отриманого рішення, застосовувати математичні методи до 
найпростіших задач радіофізики.  

Відповідно до освітньої програми «Електронні системи», вивчення дисципліни 
сприяє формуванню здобувачів вищоїосвіти таких компетентностей:  
- ІК (інтегральна): Здатність розв‘язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної 
діяльності у галузі електроніки, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій 
та методів електроніки; 
 - загальні: ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.  
- фахові:СК1. Здатність використовувати знання і розуміння наукових фактів, концепцій, 
теорій, принципів і методів для проектування та застосування приладів, пристроїв та систем 
електроніки.  
СК2. Здатність виконувати аналіз предметної області та нормативної документації, 
необхідної для проектування та застосування приладів, пристроїв та систем електроніки.  
СК3. Здатність інтегрувати знання фундаментальних розділів фізики та хімії для розуміння 
процесів твердотільної, функціональної та енергетичної електроніки, електротехніки. 
СК5. Здатність застосовувати відповідні математичні, наукові й технічні методи, сучасні 
інформаційні технології і комп'ютерне програмне забезпечення, навички роботи з 
комп'ютерними мережами, базами даних та Інтернет ресурсами для вирішення інженерних 
задач в галузі електроніки.  
СК6. Здатність ідентифікувати, класифікувати, оцінювати і описувати процеси у приладах, 
пристроях та системах електроніки за допомогою аналітичних методів, засобів моделювання, 
дослідних зразків та результатів експериментальних досліджень.  
СК7. Здатність застосовувати творчий та інноваційний потенциал в синтезі інженерних 
рішень і в розробці конструкцій пристроїв та систем електроніки.  
СК8. Здатність вирішувати інженерні задачі в галузі електроніки з урахуванням всіх аспектів 
розробки, проектування, виробництва, експлуатації та модернізації електронних приладів, 
пристроїв та систем. 
 

 



3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Вивчення навчальної дисципліни «Вища математика» не потребує попереднього опанування 
навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП) «Електронні системи». 

 
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми «Електронні системи», вивчення навчальної дисципліни 
повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів 
навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Описувати принцип дії за допомогою наукових концепцій, теорій та методів та перевіряти 
результати при проектуванні та застосуванні приладів, пристроїв та систем електроніки. 

ПРН1 

Застосовувати знання і розуміння диференційного та інтегрального числення, алгебри, 
функціонального аналізу дійсних і комплексних змінних, векторів та матриць, векторного 
числення, диференційних рівняння в звичайних та часткових похідних, ряду Фур‘є, 
статистичного аналізу, теорії інформації, чисельних методів для вирішення теоретичних і 
прикладних задач електроніки. 

ПРН2 

Визначати та ідентифікувати математичні моделі технологічних об‘єктів при розробці у 
комп‘ютерному середовищі нових складних електронних систем та виборі оптимального 
рішення. 

ПРН8 

Вміти засвоювати нові знання, прогресивні технології та інновації, знаходити нові нешаблонні 
рішення і засоби їх здійснення; відповідати вимогам гнучкості в подоланні перешкод та 
досягненні мети, раціонального використання та нормування часу, дисциплінованості, 
відповідальності за свої рішення та діяльність. 

ПРН13 

Застосовувати розуміння теорії стохастичних процесів, методи статистичної обробки та аналізу 
даних при розв‘язанні професійних завдань. 

ПРН16 

Застосовувати методи математичного моделювання і оптимізації електронних систем для 
розробки автоматизованих та роботизованих виробничих комплексів. 

ПРН18 

Брати участь у підтриманні кваліфікації колективу на світовому рівні наукових та інженерних 
досягнень в сфері розробки та експлуатації електронної техніки. 

ПРН19 

Брати участь у розробці та виконанні проектів міжнародного наукового співробітництва та 
академічної мобільності. 

ПРН20 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 
опанування навчальної дисципліни «Вища математика»: 
 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Знання методів, способів і технологій дослідження обраної предметної області. ПРН1,ПРН2 
ПРН8,ПРН13 

ПРН16 
Знання фундаментальних розділів математики в обсязі, необхідному для володіння 
математичним апаратом відповідної галузі знань, здатність використовувати математичні 
методи в обраній професії. Знання в галузі інформатики й сучасних інформаційних 
технологій, необхідні для роботи з програмними засобами і комп'ютерними мережами, 
базами даних та інтернет-ресурсами. 

ПРН18,ПРН19 
ПРН20 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИТАКРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ 

Робоча програма з дисципліни «Вища математика», що читається на першому та другому 
курсах ІТФ спеціальности 171 Електроныка  має вісім модулів, кожний з яких в свою чергу 
складається з декількох змістових модулів. Кожний змістовий модуль складається з 
декількох тем (ТІ, Т2, Т3 і т. д). Для контролю знань розроблений перелік (наведено в 
додатку) теоретичних питань, типові задачі, завдання для самостійної роботи, зі змістом яких 
студенти знайомляться на початку кожногоз семестрів. Кожний модуль оцінюється 
максимально в 100 балів. В кінці семестру виводиться рейтинговий бал, який визначається як 
середньоарифметичне балів з двох модулів.  

Використовуються методи усного контролю та письмового контролю. Поточний 
контроль передбачає: опитування студентів під час захисту лабораторних робіт та 
опитування на лекціях; контрольні роботи, індивідуальні, самостійні   та   тестові   завдання.  
































































